

# 困窘政財府政 增激額餘務債

長成零為定設出支性費消將起度年四八自決 長成出支共公合配法無已入收質實府政前當指

記者華惠恩／台北報導  
辦法，第一階段改為授權銀行簽證，第二階段則改為免輸人許可證。為此，近日本委會同意，將於近日內終行政核准後公告實施。這項改變所顯示意義是，大陸將視同一般地區，未來大陸地區物品將與其他地區物品一樣採取相同管理方式。國貿局官員指

據，大陸對外貿易將以「一種體制」運作，即由國貿局核發輸入許可證。

財政部長林振國昨天從向中常會報告。他先概括的指出，近年政府為持續經濟的發展，乃積極推動各項重

大公共建設，期以帶動民間投資的增加，進而帶動民間

經濟的成長。然而，地方政府實質收入在無法配合公共

支出席的負擔，趨於沉重，又因區域經濟的社會環境差異造成

市財源不足，地方財政配置不均等。他同時指出，縮減、減低地方財政負擔的政策，包括：財政

收入支斂漸重；因此政府已決定

自八十四年度起持續五年對

縣市依賴補助較切；省縣

財政壓力日重，亦影響補助地方的能力。

林振國分析，政府整體的財政變動趨勢，歷年我國各級政

府支出占GNP的比率，有逐年增加的趨勢；政府債務，

於七十九年度底，已達出的百

分之六點四，都是在八十年至

八十三年底，都維持在八十分

之三十五以上；換言之，政府每年支出一百元，有四分

之一須仰賴債務的融資。

林振國說，如果進一步以

債務未償餘額占GNP比率

計算，七十九年僅占百分之一五點一，可是八十年三分之二，已擴至百分之三十一點六。

已僅四年，在說明當前政府的財政成長，在於說明當前政府的福利支出，將造成政府理

財政的日益困難，債務的負

擔也越來越重。

根據林振國的報告，提出縮減收支，政府債務未償餘額占GNP比率

已擴至百分之三十一點六。

已僅四年，在說明當前政府的財政成長，在於說明當前政府的福利支出，將造成政府理

財政的日益困難，債務的負